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Igaz kissé nehézkesen indult be kocsma-körképünk – amiért most elnézést is szeretnénk kérni
–, de mostantól igyekszünk minél gyakrabban betérni egy-egy ilyen helyre. Na persze nem
mintha máskor nem tennénk ezt, csak most jobban odafigyelünk a részletekre.

Legelső ilyen túránk egy nemrég nyílt helyre vezetett, a Kossuth utcában, a Calypso üzlet felett
található El
ső Emelet caffe bar
ba. Elhelyezkedése igencsak előnyös, hiszen a központban, jól megközelíthető helyen
található, a környéken általában parkolóhelyet is kapunk. A cégér már messziről vonzza a
szemet, nem lehet eltéveszteni a bejáratot. A csigalépcsőn felérve balra látjuk a fő termet, míg
jobbunkon a mellékhelyiség található. Tovább haladva bennebb egy második, kisebb termet
találunk. Ez a nemdohányzó részleg, melyből - sok más lokállal ellentétben - valóban ki van
űzve a cigifüst. Az asztalok mindkét szobában elég távol vannak egymástól, hogy ne zavarják
egymást a vendégek.

Az első dolog ami érkezéskor szemet szúr az a berendezés. A dizájn eléggé... eklektikus. Olyan
érzésünk volt, mintha többen állították volna össze a hely stílusát, viszont mindenki mást
kedvelt, ezért bevették az összeset. A legszembetűnőbb a modern, egyszerű vonalakkal
operáló bútorzat, a bőrkanapék mellett kimondottan a mai stílust követő székeket és egyszerű
fa asztalokat találunk. Ez eddig még passzol – habár többen is giccsesnek találták – viszont a
bárpult, az itt-ott kilátszó téglafal, a bejárat fölött található „kancsós óra”, illetve az egyik
sarokban elhelyezett távol-keleti fadísz valahogy semmiképp sem talál az összképbe.

Mi azért erre az estére megbékéltünk a stílus milyenségével, viszont többünk szerint is eléggé
zavaró egy kocsmában a tévé – főleg, hogy kettő is van belőle, ami egy kellemes társalgás
megrontója lehet, lévén, hogy magára vonja a figyelmet. A tartalom ami átjön belőle az megint
csak kérdéses, ottjártunkkor előbb egy beazonosíthatatlan sporteseményt követhettünk
figyelemmel, majd később zenei csatornára váltottak.

Minden vendéglátóipari helyiség egyik sarkalatos pontja a felszolgálás minősége, illetve a
pincérek kedvessége, pontossága ésatöbbi. Ilyen téren átlagosan teljesített az Első Emelet,
pillanatokon belül ott termet a felszolgáló hölgy és a rendelt italok is hamar megérkeztek. A
későbbiekben még befutott pár haver, ők egy picit többet kellett várjanak, de nem tapasztaltunk
kirívó késést.

Ha már itt voltunk akkor persze ittunk is – főleg a koktélokat és a kávé-különlegességeket
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pécéztük ki, hiszen ez tehet egyedivé egy ilyen helyet. A koktélokban sajnos csalódnunk kellett:
a Bloody Mary túlzottan savanyú meg talán igen sűrű is volt, a Mojito pedig vadító zöld színben
pompázott – ez előtt teljesen értetlenül állunk a mai napig.

A kávék listájáról sajnos nem tudták kihozni azt, amire a legjobban vágytunk, mert hiányzott egy
alapanyag. Ehelyett kértünk egy másikat ami igencsak finomra sikerült, a jegeskávét pedig
külön dicséret illeti.

A berendezés és a pincérek elegánsra hajazó öltözete egy magasabb árkategóriát sugall,
viszont nem kell túl mélyen a zsebünkbe nyúlnunk, az árak normál színvonalon vannak. A
sokak által kedvelt Hargita sört például már 2.9-ért megkaphatjuk, a koktélok 10 lej körül
alakulnak. Általánosságban elmondható, hogy a saját készítésű italok egy nagyon kevéssel az
udvarhelyi átlag fölött vannak, viszont a palackozott termékek sok esetben olcsóbbak mint
máshol.

A mosdó sokat el tud árulni minden helyről, az Első Emelet itt ismét az átlagos kategóriába
esik. Tiszta, talán kicsit kevés az egy mosdókagyló a két vécéhez, de bőven az elviselhető
határokon belül van, ezzel valószínűleg nem lesz senkinek problémája.

Összegzésként elmondható, hogy az Első Emelet egyáltalán nem rossz hely, amennyiben el
tudunk tekinteni a stílusától. Ez a ráerőltetett elegancia meg modernség furcsán vegyül oda
nem illő elemekkel, így egy elég össze-vissza valamit kapunk. Ettől függetlenül persze nem kell
leírni a helyet, már most is jól tudja érezni magát egy nagyobb társaság ha figyelmen kívül
hagyja a tévét. Nyilván ha pont meccset nézni megyünk, akkor ez rögtön pozitívummá alakul át,
szóval helyzettől függően az Első Emelet egy jó hely lehet az este eltöltésére.

{gallery}/Szasza/kocsmakorkep/elsoemelet{/gallery}

 2 / 2


